

## SRE de Pouso Alegre

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 04/2017

RETIFICA NO ATO de férias-prêmio/concessão, referente à servidora: Pouso Alegre, servidor em afastamento preliminar a aposentadoria, MaSP 325.815-9, Vera Maria Franco Paiva, 1º cargo, ato publicado em 30/03/95, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 1º decênio a contar de 03/01/95, leia-se: 1º decênio a contar de 03/02/95; Pouso Alegre, servidor em afastamento preliminar a aposentadoria, MaSP 325.815-9, Vera Maria Franco Paiva, 1º cargo, ato publicado em 05/09/2000, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 3º quinquenio a contar de 15/01/2000, leia-se: 3º quinquenio a contar de 04/02/2000; Pouso Alegre, servidor em afastamento preliminar a aposentadoria, MaSP 325.815-9, Vera Maria Franco Paiva, 1º cargo, ato publicado em 17/08/2005, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 4º quinquenio a contar de 02/02/2005; Pouso Alegre, servidor em afastamento preliminar a aposentadoria, MaSP 325.815-9, Vera Maria Franco Paiva, 1º cargo, ato publicado em 06/03/2010, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 5º quinquenio a contar de 11/01/2010, leia-se: 5º quinquenio a contar de 06/02/2010; Pouso Alegre, servidor em afastamento preliminar a aposentadoria, MaSP 325.815-9, Vera Maria Franco Paiva, 1º cargo, ato publicado em 30/05/2015, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 6º quinquenio a contar de 10/01/2015, leia-se: 6º quinquenio a contar de 05/02/2015.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 03/2017

RETIFICA, O ATO de Lotação ao servidor: Borda da Mata, E E Dom Otávio Chagas de Miranda, MASP 746.851-5, Laene Benedita Junqueira Dias de Souza, PEBIA, História, 12 aulas, adm. 4, por motivo de publicação incorreta data de vigência, Ato nº 02/2016 publicado em 24/05/2016: pág. 24, col. 2, onde se lê: a contar de 07/04/2016, leia-se: a contar de 06/04/2016.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 01/2017

RETIFICA, O ATO de anulação de férias premio afastamento ao servidor: Ipuiuna – E.E. Cristiano Machado, MaSP 243.182-3, Maria Aparecida Pereira Braga, ATB4I, 2º cargo, por motivo de publicação incorreta. Ato nº 08/2016, publicado em 29/10/2016, onde se lê: 02/12/2013, leia-se: 02/12/2003.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 04/2017

RETIFICA NO ATO de Férias-prêmio/afastamento, referente ao(s) servidor(es): Córrego do Bom Jesus – E.E. Prof. Maximiano Lambert, MaSP 370.511-8, Cecília Angelica Martins Simoes, ATBIVL, 3º cargo, Ato nº 05/2017, publicado em 02/02/2017, por vigência incorreta, onde se lê referente ao 6º quinquênio de exercício, a partir de 01/02/2017,leia-se: 06/02/2017.

**17 928146 - 1**

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO N.º 07/2017

REGISTRA O AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, Nos termos do §24º do Art. 36 da CE/1989, do(s) servidor(es): Ipuiuna – E.E. Cristiano Machado, MaSP 243.182-3, Maria Aparecida Pereira Braga, a contar da publicação do ato, referente ao cargo de ATBIVJ, 2º cargo, à vista de requerimento de aposentadoria pelo Art. 6º da Emenda à Constituição Federal n.º 41/2003, com direito à remuneração integral.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO N.º 08/2017

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA POR INVALIDEZ, a ser concedido nos termos do inciso I do § 1.º do art. 40 da CF/1988 com redação dada pela EC n.º 41/2003, observando o disposto na EC n.º 70/2012 e em conformidade com a LC 138/2016, do servidor: São João da Mata – E.E. Cônego Paulo Monteiro, MaSP 944.061-1, Ana Maria da Silva Pires, a partir de 24/10/2016, referente ao cargo de PEBIA, 1.º cargo, com direito nos termos do Art. 40, Parágrafo 1º, Inciso I da Constituição Federal/88, c/c o Art. 8º, inciso III, Alínea B, § 2º, inciso III da Lei Complementar n.º 64/02, c/c § único do artigo 4º da Resolução SEPLAG 02/2016, à remuneração proporcional a 09/30 avos.

PORTARIA – ATO N.º 03/2017

Nos termos do artigo 1.º da Resolução SEE n.º 170, de 29/01/2002; dos artigos 1.º e 3.º da Portaria SEE n.º 1406, de 24/04/2002 e artigo 18 da Resolução CEE n.º 443, de 02/08/01, fica autorizado o funcionamento da Educação Infantil (Creche e Pré Escola), no Centro Educacional Caminho do Saber, com ensino fundamental (anos iniciais) situado na Rua Líbero Badaró, 432, Bairro Badaró, município de Camanducaia/MG. SRE de Pouso Alegre

MUDANÇA DE LOTAÇÃO – ATO Nº 01/2017

Muda a lotação, nos termos do inciso I do art. 78 da Lei nº 7109, de 13/10/1977, devendo entrar em exercício no dia 20/02/2017, a servidora: Camanducaia – MaSP 1.095.149-9, Ivaneide Ozeília Pereira Munaier, Admissão 02, PEBIA, Anos Iniciais para Camanducaia por conveniência de ensino.

FÉRIAS-PRÊMIO/ AFASTAMENTO – ATO Nº 08/2017

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do inciso II § 1º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012, ao(s) servidor(es): Borda da Mata - Servidora em Adjunção à APAE de Borda da Mata, MaSP 354.311-3, Maria Aparecida Vilas Boas, PEBIIP, 2º cargo, por 03 meses, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 20/02/2017.

FÉRIAS-PRÊMIO/ AFASTAMENTO – ATO Nº 09/2017

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do artigo 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012 ao(s) servidor(es): Camanducaia – CESEC- Prof. Clotário Guilherme de Macedo, MaSP 846.419-0, Luciana do Espírito Santo Belaz Messias, PEBIM, 1º cargo, por 02 meses, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 01/03/2017; Cambuí – E.E. João Lopes, MaSP 743.119-0, Janice Rezende de Sales Almeida, ATBIVF, 2º cargo, por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 02/03/2017; Cambuí – E.E. João Lopes, MaSP 743.119-0. Janice Rezende de Sales Almeida, PEB1P, 1º cargo, por 02 meses, referente ao 4º e 5º quinquênios de exercício, a partir de 02/03/2017; Ipuiuna – E.E. Cristiano Machado, MaSP 307.927-4, Juscelino Gomes da Silva, ASBIL, 1º cargo, por 02 meses, referente ao 6º quinquênio de exercício, a partir de 01/03/2017; Pouso Alegre – E.E. Profª Mariana Pereira Fernandes, MaSP 307.001-8, Ivone Barbosa da Silva, ASBII-1, 1º cargo, por 02 meses, referente ao 6º quinquênio de exercício, a partir de 10/03/2017; São João da Mata – E.E. Cônego Paulo Monteiro, MaSP 388.504-3, Eliane Martins, PEBIIP/SE-V em comissão, 1º cargo, por 01 mês, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 06/03/2017; Senador Amaral

– E.E. Profª Maria Vitorino de Souza, MaSP 846.790-4, Ester Tavares dos Santos, PEBI-I, 1º cargo, por 02 meses, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 02/03/2017; Tocos do Moji – E.E. José Tomás Cantuária Júnior, MaSP 888.961-0, João Marcelo da Rosa, PEBII-I, 1º cargo, por 02 meses, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 06/03/2017.

REDUÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE SERVIDOR RESPON-SÁVEL POR EXCEPCIONAL ATO Nº 02/2017

CONCEDE REDUÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE TRABALHO, para vinte horas semanais, nos termos do art. 1.º da Lei nº 9.401, de 18/12/1986, por seis meses, a: Ipuiuna – E.E. Cristiano Machado, MaSP 376.882-7, Valdimir Ricardo da Silva, PEB2P, adm. 01, (em prorrogação); Pouso Alegre – E.E. Dr. José Marques de Oliveira, MaSP 370.524-1, Eliane Cassia do Prado Gonçalves, ATB4H, adm. 01, (em prorrogação).

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO - ATO Nº 02/2017
REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952 e art. 19 do da Instrução Normativa/ SEPLAG/SCAP/Nº.01/2012, por até oito dias consecutivos, ao(s) servidor(es): Albertina – E.E. José Gomes de Morais Filho, MaSP 1.003.576-4, Sheila de Cassia Nogueira, EEBD1A, 1º cargo, a partir de 30/10/216; Albertina – E.E. José Gomes de Morais Filho, MaSP 1.003.576-4, Sheila de Cassia Nogueira, PEBD1A, 2º cargo, a partir de 30/10/216; Cachoeira de Minas – E.E. Cônego José Eugênio de Faria, MaSP 1.246.323-8, Rita de Cassia Oliveira Pereira, ASBD1A, 1º cargo, a partir de 15/11/2016; Camanducaia – E.E. Verner Grinberg, MaSP 1.413.157-7, Levino Felix de Morais, ASBD1A, 1º cargo, a partir de 12/10/2016; Congonhal – E.E. Mendes de Oliveira, MaSP 1.321.467-1, Adriele de Souza Oliveira, PEBD1A, 1º cargo, e PEBD1A, 2º cargo, a partir de 04/12/2016; Cachoeira de Minas – E.E. Profª Furtado de Mendonça, MaSP 1.085.222-6, Marcos Machado, PEBD1A, 1º cargo, a partir de 04/10/2016; Cachoeira de Minas – E.E. Senador Bueno de Paiva, MaSP 1.296.289-0, Deciaara Costa Gomes, ATBD1A, 1º cargo, a partir de 11/12/2016; Ouro Fino – E.E. Francisco Ribeiro da Fonseca, MaSP 1.413.916-6, Antonio Carlos dos Santos, ASBD1A, 2º cargo, a partir de 30/01/2017; Pouso Alegre – E.E. Dom João Rezende Costa, MaSP 1.197.468-0, Giovana Aparecida Caetano da Silva, ASBD1A, 1º cargo a partir de 18/12/2016; Pouso Alegre – E.E.E.E. Prof. Dr. Custódio Ribeiro de Miranda, MaSP 967.924-2, Mariza Helena da Silva, AEBD1A, 2º cargo, a partir de 11/12/2016; Pouso Alegre – E.E. Profª Mariana Pereira Fernandes, MaSP 1.231.015-7, Maria Roseane Pereira, ASBD1A, 1º cargo, a partir de 10/12/2016; Pouso Alegre – E.E. Virgília Paschoal, MaSP 878.319-3, Leonor Emboaba Pereira, ASBD1A, 2º cargo, a partir de 03/12/2016; Senador Amaral – E.E. Profª Maria Vitorino de Souza, MaSP 1.075.037-0, Nadir Aparecida da Silva, EEBD1A, 2º cargo, a partir de 17/12/2016.

**17 928145 - 1**

### SRE de São Sebastião do Paraíso

Adriana Leitão

“ Diretor em exercício “

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 01/17

RETIFICA ATO de adicional por tempo de serviço referente ao(s) servidor(es): Bom Sucesso, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 344.329-8/01, Maria Rosária Pompea Gomes, PEB2P, em cumprimento à diligência SEPLAG, publicado em 04/02/12, onde se lê: a partir de 01/06/11, data do retorno a tabela VB, leia-se a partir de 03/03/11.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 01/17

RETIFICA ATO de quinquênio referente ao(s) servidor(es): Bom Sucesso, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 344.329-8/01, Maria Rosária Pompea Gomes, PEB2P, em cumprimento à diligência da SEPLAG, publicado em 04/02/12, onde se lê: 5º quinquênio de magistério a partir de 01/06/11, data do retorno a tabela VB, leia-se: 5º quinquênio de magistério a partir de 03/03/11.

**17 928150 - 1**

### SRE de Ubá

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO - ATO Nº 05/2017
AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do artigo 2º da Resolução SEPLAG nº 22, de 25/07/2003 e artigo 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656, de 02/07/2012, ao servidores: Ubá - E. E. Raul Soares - 182052, MASP 368.671-4.02, Rosemar Gonçalves, ATBIIIH, por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 01.03.17; Visconde do Rio Branco - E. E. Laudelina Barandier Esmeraldo - 182290, MASP 346.615-8, Maria Ligia Santos, PEBIIIP, por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 02.03.17.

**17 928152 - 1**

ANULAÇÃO - ATO Nº 01/2017

ANULA o ato Férias-Prêmio/Afastamento, referente à servidora: Astolfo Dutra - E.E. Prof. Souza Primo - 180742, MASP 353.397-3.01, Vanda Maria Ferreira da Silva Rufato, PEBIIN, no ato nº 01/17, publicado em 21.01.17, referente ao 4º e 5º quinquênios de exercício, por motivo de incorreções.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO - ATO Nº 07/2017

CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CF/1989, às servidoras: SRE/Ubá, MASP 896.889-3.01, Francisco José de Mattos Godinho, ANEIII, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 11.10.16; MASP 1.051.774-6.01, Rosemar Ferreira Rodrigues, ANEIIIC, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 09.01.17; Em adjunção à APAE, MASP 350.318-2.01, Ângela Gomes Pereira Thinassi, PEBIIIP, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 09.12.16.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO - ATO Nº 05/2017
REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº 869 de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, ao servidor: Visconde do Rio Branco - CESEC Prof. Paulo Roberto Reis de Almeida - 182214, MASP 300.317-5.04, Waldir Carlos Toledo, PEBIIP, a partir de 08.02.17.

**17 928153 - 1**

## SRE de Uberlândia

Jakes Paulo Félix dos Santos
Diretor em Exercício

RETIFICAÇÃO DE FÉRIAS-PRÊMIO EM ESPÉCIE – ATO Nº 17/17

Retifica o Ato de Férias-Prêmio em Espécie, referente ao servidor: Uberlândia, SRE, MASP 225102.3.2, Luzia Vilela Machado Souza, PEB4A, Ato nº 05/17, publicado em 07/02/17, por motivo de incorreção de número de admissão, onde se lê: 225102.3.1, leia-se: 225102.3.2.

#### DIÁRIO DO EXECUTIVO

RETIFICAÇÃO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 18/17

Retifica o Ato de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente ao servidor: - Uberlândia, SRE, Masp 121170.5.2, Edna Alice Rosa de Carvalho, PEB4A, Ato nº 10/17, publicado em 11/02/17, por motivo de acerto no processo de aposentadoria, onde se lê: 2 h/a de exigência curricular, leia-se: 1 h/a de exigência curricular.

**16 927668 - 1**

Jakes Paulo Félix dos Santos
Diretor em Exercício

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO – ATO Nº 10/17

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do inciso II § 1º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8656, de 02/07/2012, ao servidor: - Araguari, E.E. Professor Antônio Marques, Masp 371630.5.1, Palmira Martins Moraes, PEB3P, por 02 meses, referente ao 4º quinquênio, de exercício, a partir de 02/03/2017, em razão de aposentadoria; - Tupaciguara, E.E. Sebastião Dias Ferraz, Masp 348138.9.1, Ronaldo Martins Ferreira, PEB2P, por 02 meses, referente ao 6º quinquênio, de exercício, a partir de 16/02/2017, em razão de aposentadoria; - Uberlândia, E.E. do Parque São Jorge, Masp 330830.1.2, Lucelma Rosa Pereira dos Santos, PEBIE, por 01 mês, referente ao 1º quinquênio, de exercício, a partir de 20/02/2017, em razão de aposentadoria.

FÉRIAS-PRÊMIO CONCESSÃO – ATO Nº 07/17

Concede Três Meses de Férias-Prêmio, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, ao servidor: - Araguari, E.E. Dona Eleonora Pie-ruccetti, Masp 1132262.5.1, Juliana de Fátima Batista, PEB2C, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 29/01/2016; Masp 325379.6.2, Vanda Aparecida de Sousa Andrade, PEB2E, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 04/07/2013; - Monte Alegre de Minas, E.E. de Monte Alegre de Minas, Masp 688592.5.1, Zilmara Aparecida Moura Parreira, ATB5H, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 24/06/2016; - Uberlândia, E.E. Professor José Ignácio de Sousa, Masp 699531.0.1, Arlene Rodovalho, ATB2H, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 18/05/2016; E.E. Segismundo Pereira, Masp 368470.1.2, Isabel Cristina Arantes Castro, PEB3M, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 13/07/2016.

LICENÇA À GESTANTE – ATO Nº 02/17

CONCEDE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CR/1988 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias conforme Lei nº 18879 de 27/05/2010, a servidora: - Uberlândia, E.E. Messias Pedreiro, Masp 1382018.8.3, Hellen Simonne Tavares Ramos, PEB1A, a partir de 06/02/17; E.E. Professor Ederlindo Lannes Bernardes, Masp 1425062.5.1, Aline Silva de Abreu Dantas, PEB1A, a partir de 25/01/2017.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 14/17

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do §24 do art. 36 da CE/1989, do servidor: - Uberlândia, E.E. Rotary, Masp 369263.9.1, Marlene Campos da Silva Vaz, a partir de 13/02/2017, referente ao ATB3L, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03 combinado com § 5º do artigo 40 da CF/88 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 30 horas semanais; SRE, Masp 365990.1.1, Maria Helena Machado, a partir de 13/02/2017, referente ao PEB2P, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03 combinado com § 5º do artigo 40 da CF/88 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 h/a e a percepção de 10 h/a de exigência curricular.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 15/17

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA POR INVALIDEZ, a ser concedida nos termos do inciso I do § 1º do art. 40 da CF/1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, observando o disposto na EC nº 70/2012, do servidor: - Araguari, E.E. São Judas Tadeu, Masp 867738.7.1, Emerson Martins, a partir de 17/05/2016, referente ao PEB2I, com direito, nos termos art. 40 § 1º, inciso I da CF/88 combinado com o art. 8º, inciso III, alínea “a”, § 2º, inciso III da LC nº 64/02, à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 h/a e a percepção de 1 h/a de exigência curricular; Masp 867738.7.2, Emerson Martins, a partir de 17/05/2016, referente ao PEB2F, com direito, nos termos art. 40 § 1º, inciso I da CF/88 combinado com o art. 8º, inciso III, alínea “a”, § 2º, inciso III da LC nº 64/02, à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 h/a e a percepção de 1 h/a de exigência curricular.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 16/17

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA POR INVALIDEZ, a ser concedida nos termos do inciso I do § 1º do art. 40 da CF/1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, observando o disposto na EC nº 70/2012, à vista da comprovação dos requisitos para aposentadoria no RPPS/MG até 31/12/2015, conforme decisão proferida pelo STF na ADI nº 4876, ficando por consequência anulada a dispensa do cargo efetivado pela LC 100/2007, publicada em 31/12/2015, em conformidade da LC 138/16 do servidor: - Uberlândia, E.E. Clarimundo Carneiro, Masp 1052970.9.1, Wildo de Oliveira, a partir de 28/09/2016, referente ao PEBIA, com direito, nos termos art. 40 § 1º, inciso I da CF/88 combinado com o art. 8º, inciso III, alínea “b”, da LC nº 64/02, combinado com o art. 1º, § 4º da Lei Complementar nº 138/16 e art. 2º, § 4º do Decreto nº 4700/16, à remuneração proporcional a 4688 dias de exercício correspondente à carga horária de 32 h/a.

**16 927671 - 1**

### SRE de Unai

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 21/2017

Retifica no Ato de Lotação, referente ao(s) servidor(es): Riachinho: EE “Jose de Alencar”, MaSP 1.406.920-7, Daniela Silva dos Santos, adm. 02, ATB1A, Ato nº 21/2016 publicado em 16/07/2016, por incorreção do masp, onde se lê: MaSP 1.046.920-7, leia-se: MaSP 1.406.920-7.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 22/2017

Retifica no Ato de Férias-Prêmio/Concessão referente ao(s) servidor(es): Arinos: EE “Professor Benevides”, MaSP 609.625-9, Isabel Batista dos Reis Viana, adm. 01, PEB3P, Ato nº 22/2003 publicado em 09/09/2003, por inclusão de tempo de zona rural, onde se lê: 03 meses referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 01/05/2003, leia-se: 03 meses e 16 dias referente ao 3º

#### SÁBADO, 18 DE FEVEREIRO DE 2017 – 15

quinquênio de exercício, a partir de 01/05/2003,de acordo com os art. 31 e 290 da CE/89.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 23/2017

Retifica no Ato de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente ao(s) servidor(es): Buritiz: EE “Argemiro Antônio do Prado”, MaSP314.381-5, Valdecy Maria Carneiro Soares, adm. 01, ASBII, Ato nº 30/2013 publicado em 19/10/2013, por incorreção na proporcionalidade de dias, onde se lê: com direito à média das remunerações de contribuição, proporcional a 9.912 dias de exercício, correspondente à carga horária de 180h, leia-se: com direito à média das remunerações de contribuição, proporcional a 9.943 dias de exercício, correspondente à carga horária de 180h.

**17 928155 - 1**

Deize Matos Bezerra Loscha
“Diretor em exercício”

CONCLUSÃO – PROCESSO ADMINISTRATIVO – ATO Nº 02/2017 - Conclui Processo Administrativo instaurado pela Portaria SRE/Nº. 02/2017, pub. MG – 28/01/2017, nos termos da Lei 14.184/2002 e a Resolução SEPLAG nº. 37/2005, referente ao servidor (a) – Unai – MG – EE Delvito Alves da Silva – M.A.C. MaSP: 374.603-9, adm. 01, PEB1P – não estando caracterizada a má fé, decide pela não restituição do débito apurado e pela manutenção da vigência do 3º Biênio em 04/09/1995, 4º Biênio em 02/09/1997, 5º Biênio em 03/09/1999, 6º Biênio em 02/09/2001, 7º Biênio em 03/09/2003, 8º Biênio em 01/09/2005, 9º Biênio em 01/09/2007, 10º Biênio em 10/08/2009 embora indevida por se aplicar ao caso o instituto da decadência conforme determina o art. 65 da Lei 14.184/2002.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 04/2017 - Registra Afastamento Preliminar à Aposentadoria Voluntária, nos termos do §24 do art. 36 da CE/89, do(s) servidor (es): Unai: CESEC “Júlio Martins Ferreira”, MaSP 371.635-4, Zilá Ferreira Rodrigues, a partir de 11/02/2017, referente ao cargo PEB3I, adm. 01, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC nº 41/2003 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108h/a.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 05/2017 - Registra Afastamento Preliminar à Aposentadoria Por Invalidez, a ser concedida nos termos do inciso I do §1º do art. 40 da CF/1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, do(s) servidor(es): Bonfinópolis de Minas: EE “Cândido Ulhoa”, MaSP 301.182-2, Elias Cardoso Lourenço, adm. 01, PEB2P, a partir de 02/08/2013, conforme extrato de laudo médico, pelo art. 40, §1º, inciso I da CF/88 c/c art. 8º, inciso III, alínea “a”, §2º, inciso I da LC nº 64/02, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108+9h/a; MaSP 301.182-2, Elias Cardoso Lourenço, adm. 02, PEB2P, a partir de 02/08/2013, conforme extrato de laudo médico, pelo art. 40, §1º, inciso I da CF/88 c/c art. 8º, inciso III, alínea “a”, §2º, inciso I da LC nº 64/02, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108h/a.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 06/2017 - Registra Afastamento Preliminar à Aposentadoria Voluntária, nos termos do §24 do art. 36 da CE/89, do(s) servidor (es): Arinos: EE “Garibaldiina Fernandes Valadares”, MaSP 312.076-3, Donatília Guedes do Nascimento, a partir de 15/02/2017, referente ao cargo ASB3L, adm. 01, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC nº 41/03, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108h.

DESIGNAÇÃO DE LOCAL DE EXERCÍCIO – ATO Nº 04/2017

DESIGNA, nos termos do Decreto nº 18073, de 08/09/1976, o(s) servidor (es) PARA: Unai: EE “Virgílio de Melo Franco”, MaSP 1.253.979-7, Carmem Lúcia Gonçalves Pereira Gontijo, adm. 02, ATB1A, Unai, EE “Delvito Alves da Silva”, devendo entrar em exercício no 1º dia útil, a partir da data de publicação.

LOTAÇÃO – ATO Nº 04/2017

Lota nos termos do inciso I do art. 75 da Lei nº 7.109, de 13/10/1977, o(s) servidor(es): Bonfinópolis de Minas: EE “Cândido Ulhoa”, MaSP 1.243.159-9, Glauber de Abreu Loscha Vilaça, adm. 03, PEB1A, a contar de 01/02/2017; MaSP 1.077.212-7, Letícia Laboissière Aguiar, adm. 03, PEB1A, a contar de 01/02/2017; Natalândia: EE “Alvarenga Peixoto”, MaSP 611.859-0, Egmar Martins de Mendonça, adm. 03, PEB1A, a contar de 01/02/2017; MaSP 557.027-0, Valdilene de Deus Godinho, adm. 05, PEB